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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08/03/2006

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate de assuntos e projetos relacionados aos avanços nos

direitos da mulher. Determinação do rito procedimental da Comissão Geral. Atuação

das Deputadas Federais em defesa da mulher brasileira. Empenho da Câmara dos

Deputados na consolidação e ampliação dos direitos da classe feminina.

PRESIDENTA (Iara Bernardi) - Atividades desenvolvidas na Câmara dos

Deputados e no País por ocasião do Dia Internacional da Mulher — 8 de março.

Prioridade da Presidência na concessão da palavra aos convidados.

Usaram da palavra durante os debates as Sras. MARILISE DOEGE

ESTEVES, Coordenadora da Comissão de Relações Internacionais da Associação

de Mulheres de Negócios e Profissionais — BPW Cuiabá; IVANILDE VIEIRA

SEREBRENIC, Presidenta Regional do Sindicato do Comércio Varejista de

Derivados de Petróleo do Estado de São Paulo — SINCOPETRO, no Município de

Sorocaba; MARIA DAS GRAÇAS SOARES, Presidenta da Associação das Donas

de Casa do Estado de Goiás; ROSALÍA ARTEAGA SERRANO, Secretária-Geral da

Organização do Tratado de Cooperação Amazônica — OTCA; SILVIA CAMURÇA,

Secretária-Executiva da Articulação de Mulheres Brasileiras — AMB; MARIA

REGINA GONÇALVES, Vereadora e Presidenta do Partido Verde no Município de

Diadema, Estado de São Paulo; MARIA BERENICE DIAS, Desembargadora do

Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Sul; ELIZABETE OLIVEIRA

BARREIROS, membro do Fórum de Mulheres do Distrito Federal; LIA ZANOTTA

MACHADO, representante da Rede Feminista de Saúde; IÁRIS RAMALHO
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CORTÊS, membro do Fórum de Mulheres do Distrito Federal; HILDETE PEREIRA

DE MELO, Profa. da Faculdade de Economia da Universidade Federal Fluminense.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Defesa de reconhecimento do

papel exercido pela mulher na sociedade brasileira. Matéria intitulada À espera de

justiça, sobre o assassinato da modelo Grasiela Gonçalves de Rezende, de Cecília

Brandim, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

Usou da palavra durante os debates a Sra. Deputada MARIA LÚCIA

CARDOSO (PMDB, MG).

Usou da palavra durante os debates a Sra. MARIA LAURA, ex-Deputada e

representante da Ministra Nilcéa Freire, da Secretaria Especial de Políticas para as

Mulheres.

Usaram da palavra durante os debates as Sras. Deputadas FÁTIMA

BEZERRA (PT, RN), CELCITA PINHEIRO (PFL, MT), MARIA DO ROSÁRIO (PT,

RS), JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ).

Usou da palavra durante os debates à Sra. ANA LIÉSI THURLER, filósofa,

socióloga e membro do Fórum de Mulheres do Distrito Federal.

Usaram da palavra durante os debates as Sras. Deputadas VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

PRESIDENTA (Socorro Gomes) - Homenagem à Sra. Geraldina Canuto,

esposa e mãe de trabalhadores rurais chacinados no Município de Rio Maria, Estado

do Pará.

Usaram da palavra durante os debates os Srs. Deputados ALICE PORTUGAL

(PCdoB, BA), MANINHA (PSOL, DF), FERNANDO FERRO (PT, PE), SOCORRO

GOMES (PCdoB, PA), EDMUNDO GALDINO (PDT, TO), ALCEU COLLARES (PDT,

RS), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG).
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Participação de

representantes da Pastoral da Mulher Marginalizada de eventos em homenagem à

mulher no Distrito Federal. Luta da entidade pela rejeição do Projeto de Lei nº 98, de

2003, acerca de supressão de dispositivos do Código Penal. Documento final do XI

Encontro Nacional da Pastoral da Mulher Marginalizada.

Usou da palavra durante os debates o Sr. Deputado RAUL JUNGMANN

(PPS, PE).

PRESIDENTA (Iara Bernardi) - Prioridade da Casa na votação do Projeto de

Lei nº 4.559, de 2004, sobre a criação de mecanismos destinados à coibição da

violência doméstica e familiar contra a mulher. Compromisso do Presidente Aldo

Rebelo de inclusão na pauta de projetos de interesse das mulheres. Expectativa

quanto à participação feminina na Mesa Diretora da Câmara dos Deputados.

Usaram da palavra durante os debates os Srs. Deputados KÁTIA ABREU

(PFL, TO), FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.),

MAURO PASSOS (PT, SC), DR. HELENO (PSC, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT), JAMIL MURAD (PCdoB, SP), TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS), REINALDO BETÃO (PL, RJ), GILMAR MACHADO (PT,

MG).

V - ENCERRAMENTO


